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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                           ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ – ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ   

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                          ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΓΗΠΕΔΟΥ «ΛΙΒΑΔΙ»  

ΔΗΜΟΣ   ΦΥΛΗΣ                                                                              Δ.Ε ΦΥΛΗΣ 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 

ΑΡ. ΜΕΛΕΤΗΣ:  231 / 2020 

 

                                                    ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

 

Η  παρούσα  μελέτη  συντάχθηκε  και  αφορά  την  προμήθεια υλικών για την αναβάθμιση του 

Αθλητικού κέντρου «Λιβάδι» της Δ.Ε Φυλής του Δήμου Φυλής συνολικού εμβαδού 3.500 τ.μ και 

συγκεκριμένα του γηπέδου ποδοσφαίρου  7Χ7.   

Η προμήθεια και εγκατάσταση  νέου συστήματος συνθετικού χλοοτάπητα αναβαθμίζει την αθλητική 

εγκατάσταση  και δημιουργεί έναν ασφαλή και σύγχρονο αθλητικό χώρο .  

Θα γίνει απομάκρυνση του παλαιού συνθετικού τάπητα και θα στη συνέχεια προμήθεια και τοποθέτηση 

υλικών για την δημιουργία νέου συστήματος συνθετικού χλοοτάπητα. 

Οι χώροι που θα δημιουργηθούν θα είναι ένα γήπεδο ποδοσφαίρου 7Χ7 και τρία γήπεδα 5Χ5 τα οποία θα 

ξεχωρίζουν μεταξύ του με διαφορετικού χρώματος διαγραμμίσεις .Η διαγράμμιση του κυρίως γηπέδου θα 

είναι άσπρη ενώ τα γήπεδα 5Χ5  θα έχουν κίτρινη διαγράμμιση. 

Με τη μέθοδο αυτή δίνεται η δυνατότητα ταυτόχρονης χρήσης πολλών γηπέδων, η αριθμητική αύξηση των 

αθλουμένων όπως και η διεξαγωγή μίνι πρωταθλημάτων. 

Η προμήθεια και η τοποθέτηση των υλικών θα γίνει σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές . 

Η τοποθέτηση θα πραγματοποιηθεί  από επαγγελματίες με αποδεδειγμένη εμπειρία σε αντίστοιχες 

προμήθειες  και συγκεκριμένα σε αθλητικούς συνθετικούς  χλοοτάπητες ποδοσφαιρικών ή άλλων γηπέδων. 

Επίσης απαιτείται ειδικός μηχανολογικός εξοπλισμός απαραίτητος για την έντεχνη εγκατάσταση των υλικών 

(όπως περιγράφονται στις τεχνικές προδιαγραφές). 

Η επίσκεψη του συμμετεχόντων ώστε να λάβουν γνώση των τοπικών συνθηκών κρίνεται αναγκαία για την 

διαμόρφωση της τελικής προσφοράς τους. 

Διάρκεια σύμβασης-Χρόνοι παράδοσης 

Η σύμβαση  τίθεται σε ισχύ από  την ημερομηνία  υπογραφής του σχετικού συμφωνητικού και η διάρκεια  

ισχύος της είναι εξήντα (60) ημερολογιακές ημέρες. 

   

Η  δαπάνη  για  την  παρούσα  προμήθεια  προϋπολογίζεται  να  ανέλθει  στις  74.400,00 €                                              

( Προϋπολογισμός 60.000,00 € + ΦΠΑ 24% 14.400,00 € = 74.400,00 € )  και  θα  καλυφθεί  από  

τον  Κ.Α. 15.7135.10022  του  προϋπολογισμού του  Δήμου Φυλής ,  οικονομικού έτους  2020.     

Οι  τιμές  μονάδας  για  κάθε  είδος  που  αναγράφονται  στον  ενδεικτικό  προϋπολογισμό  της 

παρούσας  μελέτης , εκτιμήθηκαν  με  βάση  την  έρευνα  αγοράς  από  το  ελεύθερο  εμπόριο. 

 

Η  προμήθεια   υλικών για την αναβάθμιση του Αθλητικού κέντρου «Λιβάδι» της Δ.Ε Φυλής του Δήμου 

Φυλής , κατατάσσεται  στον  Κωδικό  Κοινού  Λεξιλογίου  δημοσίων συμβάσεων  (CPV) :   
39293400-6 (Τεχνητός χορτοτάπητας), 14212200-2 (Αδρανή υλικά), 19500000 (Υλικά από καουτσούκ 

και πλαστικό), 124910000-6 (Κόλλες), 44424200-0 (Κολλητική ταινία). 

 

Η  εκτέλεση  της  παραπάνω  προμήθειας  θα  γίνει  με  την  διενέργεια  συνοπτικού  διαγωνισμού  

και  με  κριτήριο  κατακύρωσης  την   πλέον  συμφέρουσα  από  οικονομική  άποψη   τιμή  

προσφοράς , σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  Νόμου  4412 / 2016  και  του  Νόμου  3643 / 2006   
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( Νέος  Κώδικας  Δήμων  και  Κοινοτήτων)  και   σύμφωνα  με  τις  τεχνικές  προδιαγραφές  των  

προς  προμήθεια  ειδών , οι  οποίες  αποτελούν  αναπόσπαστο  μέρος  της  παρούσης. 

 
 

 

 
                                                                    ΦΥΛΗ,  ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ  2020 

 

                                                                                                                                 

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ:  29/09/2020 

 
 

    Η  ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ 

             

 

 

 

 

    ΣΤΡΑΤΟΥ ΒΙΒΗ 

    ΓΕΩΠΟΝΟΣ Π.Ε 

   

          Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ 

                          

 

 

 

 

ΣΤΑΜΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 

ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ  ΜΗΧ/ΚΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




